



31 марта 2023 г.

**Приветственное слово участникам
Общего собрания членов
Международного Союза экономистов**

От имени Организации ООН по промышленному развитию приветствую участников Общего собрания членов Международного Союза экономистов.

Центр международного промышленного сотрудничества является партнером Международного Союза экономистов уже несколько лет. Мы поддерживаем инициативы по обмену лучшими практиками в области социально-экономического развития России, интеграционных процессов в экономике, развития социально ответственного бизнеса и в целом устойчивого развития.

Мероприятие, которое проходит сегодня в Таврическом дворце - объекте культурного наследия России и бывшей штаб-квартире Межпарламентской ассамблеи государств — участников Содружества Независимых Государств, наполняется важным смыслом в нашем общем с вами деле - работы на благо экономического развития России и мира.

Научно-экспертная дискуссия, запланированная в рамках Санкт-Петербургского международного экономического конгресса (СПЭК-2023) призвана объединить усилия ведущих экспертов, представителей власти, деловых сообществ и международных организации для поиска наилучших практик и решений.

Желаю всем участникам плодотворной работы!

С уважением,

Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to be the initials "SK" followed by a stylized flourish.

С.А. Коротков

